



平成 22 年 4 月 28 日

各 位

会 社 名 長 瀬 産 業 株 式 会 社  
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 長 瀬 洋  
(コード番号 8012 東証・大証第一部)  
問 合 せ 先 経 理 部 統 括 古 川 方 理  
(TEL 03-3665-3103)

(訂正・数値データ訂正あり)「平成 22 年 3 月期 決算短信」の一部訂正について

平成 22 年 4 月 28 日に発表いたしました「平成 22 年 3 月期 決算短信」の記載内容について、一部訂正すべき事項がありましたので、下記の通りお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

【訂正箇所】

(29～31 ページ)「5. 個別財務諸表 (1) 貸借対照表」

<訂正前>

前事業年度	当事業年度
(平成 <u>20</u> 年 3 月 31 日)	(平成 <u>21</u> 年 3 月 31 日)

<訂正後>

前事業年度	当事業年度
(平成 <u>21</u> 年 3 月 31 日)	(平成 <u>22</u> 年 3 月 31 日)

(32 ページ)「5. 個別財務諸表 (2) 損益計算書」

<訂正前>

前事業年度	当事業年度
(自 平成 <u>19</u> 年 4 月 1 日 至 平成 <u>20</u> 年 3 月 31 日)	(自 平成 <u>20</u> 年 4 月 1 日 至 平成 <u>21</u> 年 3 月 31 日)

<訂正後>

前事業年度	当事業年度
(自 平成 <u>20</u> 年 4 月 1 日 至 平成 <u>21</u> 年 3 月 31 日)	(自 平成 <u>21</u> 年 4 月 1 日 至 平成 <u>22</u> 年 3 月 31 日)

(33～35 ページ)「5. 個別財務諸表 (3) 株主資本等変動計算書」

<訂正前>

---

前事業年度	当事業年度
(自 平成 19 年 4 月 1 日 至 平成 20 年 3 月 31 日)	(自 平成 20 年 4 月 1 日 至 平成 21 年 3 月 31 日)

<訂正後>

---

前事業年度	当事業年度
(自 平成 20 年 4 月 1 日 至 平成 21 年 3 月 31 日)	(自 平成 21 年 4 月 1 日 至 平成 22 年 3 月 31 日)

また、修正後の決算短信につきましては、当社ホームページ(<http://www.nagase.co.jp>)に掲載いたします。

以 上